

## **VII управленческая платформа им. В.Н. Эйтингона 17.09.2020. Привлекательное место для жизни.**

Регион, открывающий широкие возможности развития для граждан и являющийся комфортной жизненной средой, стал ключевой темой работы VII управленческой платформы им. В.Н. Эйтингона. В числе основных тем для обсуждения экспертным сообществом было представлено перспективное направление «Привлекательное место для жизни».

Департаментом экономического развития совместно с профильными департаментами и экспертным сообществом было организовано функционирование указанной секции в рамках управленческой платформы 17 сентября 2020 года на базе отеля Marriott. Участниками секции стали представители исполнительных органов государственной власти Воронежской области, экспертное сообщество, представители высшей школы управления Белгородского государственного университета (БелГУ).

В ходе обсуждения детально были рассмотрены вопросы свободного доступа граждан для творчества, досуга и спорта, а также событийное наполнение мероприятий.

Представители БелГУ поделились опытом внедрения в образовательный процесс элементов проектного управления и бережливого производства. На базе их университета реализуется проект «Бережливый университет», целью которого является «сделать университет бережливым, чтобы он берег свои ресурсы, заботливо относился к своим сотрудникам и студентам».

Также на базе БелГУ разработаны и функционируют 4 «Фабрики процессов», в ходе обучения на которых сотрудники предприятий в реальном производственном процессе получают практические навыки по оптимизации производственного потока, опыт применения инструментов бережливого производства, а также производят экономическую оценку реализованных улучшений.

Руководителем департамента физкультуры и спорта Воронежской области Кадуриным В.В. был поднят вопрос создания условий для занятия

физической культурой и спортом (инфраструктура, мероприятия, комфортная городская среда). Он выделил основной проблемой в сфере спорта недостаток информированности граждан: «Не смотря на большое количество спортивных объектов, большинство граждан не знают, как туда попасть, и какие кружки и секции существуют» - отметил В.В. Кадурин. Решением данной проблемы участники секции видят в создании дополнительных условий для посещения объектов спорта, организации системы инструкторов по спорту, развития работы в соцсетях, а также повышения доступности услуг в области физической культуры и спорта.

Руководитель департамента культуры Воронежской области Мазур М.А. в своем выступлении рассказала о тех мероприятиях, которые в рамках национально проекта «Культура» реализуется на территории Воронежской области: строительство модельных библиотек, виртуальных концертных залов, ремонт 55 домов культуры, усиление гастрольной деятельности театров, огромное количество проведенных фестивалей и многое другое. «Среди большого многообразия интереснейших мероприятий в регионе большинство жителей Воронежской области не совсем правильно осведомлены, что же интересного происходит в сфере культуры» - выделила ключевую проблему М.А. Мазур. Решением вопроса популяризации культуры региона может стать информирование граждан через средства массовой информации, создание единой цифровой платформы для объединения фестивальных движений региона, а также информирования граждан обо всех происходящих в регионе мероприятиях.

